
 
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΗ  

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ AUTOCAD ΑΠΟ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΗΣ 

ΣΧΟΛΗΣ ΑΡΜΗΧ  
ΚΑΤΑ ΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2019-2020  

 
 

Ανακοινώνεται ότι στα πλαίσια δοκιμαστικής διερεύνησης 
της δυνατότητας εισαγωγής φροντιστηριακών μαθημάτων 
για την εκπαίδευση στην χρήση ψηφιακών εργαλείων στο 
πρόγραμμα σπουδών της Σχολής ΑΡΜΗΧ για το εαρινό 
εξάμηνο 2019-2020 : 
  

1. Θα πραγματοποιηθεί σειρά φροντιστηρίων 
εκμάθησης της χρήσης του AutoCAD από τον κ. 
Γεώργιο Χαραλαμπίδη ΕΕΠ της Σχολής ΑΡΜΗΧ στην 
αίθουσα του μηχανογραφικού κέντρου του ΠΚ 
(αίθουσα AA-K2.001) κάθε Δευτέρα και ώρα 17:00-
19:00. Η παρακολούθηση των φροντιστηρίων αυτών, 
επειδή πρόκειται για δοκιμαστική περίοδο 
εφαρμογής, θα είναι εντελώς προαιρετική, χωρίς 
εξέταση, χωρίς βαθμολογία, χωρίς ECTS και χωρίς 
καμία βεβαίωση παρακολούθησης. 
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2. Τα φροντιστήρια αυτά θα απευθύνονται κατά 
προτεραιότητα στους φοιτητές του Β’ και Α’ έτους 
ΑΡΜΗΧ αλλά ανάλογα με την προσέλευση και την 
διαθεσιμότητα θα είναι ανοικτά και προς όλους τους 
υπόλοιπους φοιτητές ΑΡΜΗΧ των υπολοίπων ετών 
με την εξής σειρά προτεραιότητας  :  2ο έτος ΑΡΜΗΧ 
ακολουθεί το 1ο έτος ΑΡΜΗΧ και από εκεί και πέρα 
ακολουθεί το 3ο έτος ΑΡΜΗΧ, το 4ο έτος ΑΡΜΗΧ και 
τέλος το 5ο έτος ΑΡΜΗΧ. 

3. Για την εγγραφή, στην σειρά αυτών των 
φροντιστηρίων, οι φοιτητές ΑΡΜΗΧ, ανεξαρτήτως 
έτους, που επιθυμούν να τα παρακολουθήσουν θα 
πρέπει από την Δευτέρα 17/2/2020 και μέχρι την 
επόμενη Παρασκευή 21/2/2020 να εγγραφούν στην 
πλατφόρμα του Eclass στην κατηγορία Μαθήματα 
Αρχιτεκτόνων Μηχανικών στην διεύθυνση «Άλλα 
μαθήματα» στο link «Φροντιστήριο στην Χρήση του 
AutoCAD για τους φοιτητές ΑΡΜΗΧ (ΔΟΜΣχεδιο)».  

4. Ανάλογα με τον αριθμό των φοιτητών που θα 
εγγραφούν αλλά και την διαθεσιμότητα του 
διδάσκοντα κ. Γ. Χαραλαμπίδη, θα δημιουργηθούν 
ομάδες των 30 ατόμων για κάθε ώρα 
παρακολούθησης του φροντιστηρίου. 
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Κώστας Π. Προβιδάκης 
Κοσμήτορας της Σχολής ΑΡΜΗΧ 


